Devynioliktoji mokiniy informatikos olimpiada 2007-2008m.m. Baigiamoji dalis

Italai
Kas juos kur, tuos italus! Jie taip mégsta rasSyti pasviromis ’\‘\\
raidemis vien todél, kad toks Srifto stilius angly kalba vadi- ¢
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namas Italic. Kartais pavarges italas tiesiog sédi prie kompiu- £ VQV,\)\
terio, pazymi kokj nors teksto fragmenta, ir spaudzia mygtuka ﬁg;;é\\?” TarG s
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Italics. Tuomet visi nepasviri pazyméto teksto simboliai A ({d} G s
tampa pasvirais, ir atvirksciai — visi pasviri tampa nepas- ’ ’ ///,”
virais. Ir taip visa vakara... —

Galiausiai italas nori eiti miegoti, taCiau jam neramu bty

uzmigti nezinant, kiek pasviry simboliy liko tekste.

Uzduotis

Parasykite programa, kuri tai suskaiciuoty.

Pradiniai duomenys

Pradiniai duomenys pateikti faile italai.in. Pirmoje eilutéje jrasyti du sveikieji skaiciai:
tekste esanciy simboliy kiekis T, bei italo atlikty pazyméjimy skaicius N. Galioja
ribojimai: 1 <T < 1 000 000 000, 0 < N < 100 000.

Tolesnése N eiluciy aprasomi italo atlikti veiksmai. Kiekvienoje Siy eiluciy jrasyti du svei-
kieji skaiCiai a; ir b; (1 < a; < b, <T) reiskia, kad i-uoju veiksmu italas pazyméjo teksto

fragmenta nuo a-ojo iki b-ojo simbolio imtinai ir paspaudé mygtuka Italics.

Rezultatai

Rezultata — tekste likusiy pasviry simboliy skaiiy — programa turi jrasyti | pirmaja failo

italai.out eilute.

Pavyzdziai
italai.in italai.out Paaiskinimai
51 3 Italas pazyméjo simbolius nuo 2-o iki 4-o
24 imtinai, taigi liko pazymeéti trys simboliai.
12 3 8 123456789ABC — pavyzdinis tekstas
g f . 123456789ABC — po pirmo veiksmo
1 12 123456789ABC — po antro veiksmo
123456789ABC — po trecio veiksmo
Atlikus Siuos tris veiksmus tekste lieka 8 pasviri
simboliai.
Vertinimas

80% testy galioja apribojimas: 0 < N < 10 000,
o puseiisijyir1<T <10 000.
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